

కుస్తీమే సవాల్..

హోరాహోరీగా జాతీయస్థాయి పోటీలు

తెలంగాణ కుస్తీవీరునికి రెండో స్థానం



అయిదో, మార్చి 4: జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా అయిదో మున్సిపాలిటీ కేంద్రం బిల్డింగ్ ప్రారంభం...

సనరైజర్స్ హైదరాబాద్ కెప్టెన్ గా కమిన్స్

ముంబై: సనరైజర్స్ హైదరాబాద్ జట్టుకు ఆస్ట్రేలియా స్టార్ క్రీకెటర్ ప్యాట్ కమిన్స్ కెప్టెన్ గా ఎంపికయ్యాడు.



సనరైజర్స్ హైదరాబాద్ కుమిన్స్ నియమించింది. ఈ విషయాన్ని తమ అధికారిక సోషల్ మీడియా వేదికగా సోమవారం ప్రకటించింది.



హైదరాబాద్ పోలో పోటీలు ఘరూ

హైదరాబాద్, ఆట ప్రసిద్ధి: అంతర్జాతీయ పోలో పోటీలకు హైదరాబాద్ మరోసారి వేదికైంది.

శ్రీనిధి ఎఫ్ సీకి చుక్కెదురు

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: ప్రతిష్టాత్మక ఐ-లీగ్ వరస విజయాలతో దూసుకొనిపోతున్న శ్రీనిధి దళన్ పుట్టెబాల్ క్లబ్ (ఎస్ డీఎఫ్ సీ)కు చుక్కెదురు చింది.



రెండు గోల్స్ తో అదరగొట్టగా, తారితో మర్ (87ని) మరో గోల్ చేశాడు. మరో వైపు శ్రీనిధి హసన్ (58ని), సలియా (61ని) జోన్ గోల్ చేశారు. సాజిద్ ఘోస్ సార్ని నెలకండ్ల తలకండ్ల రెండో స్థానంలో కొనసాగుతుండగా, శ్రీనిధి కర్కీర్ దీప్తి పోటీనిచ్చింది.

ఆటకు వీడ్కోలు

బ్యాడ్మింటన్ కెరీర్ కు సాయప్రణీత గుడ్ బై

గాయాల కారణంగా నిర్ణయమని ప్రకటన • తనకు మద్దతుగా నిలిచిన వారికి కృతజ్ఞతలు

సూపర్ స్టార్: బ్యాడ్మింటన్ క్రీడకు యువ షట్టర్ సాయప్రణీత వీడ్కోలు పలికాడు. గత కొన్నేండ్లుగా గాయాలతో సతమతమవుతున్న సాయ ప్రణీత కెరీర్ కు గుడ్ బై చెబుతున్నట్లు సోమ వారం తన ఎస్ డీఎఫ్ సీ వెబ్ సైట్ లో ప్రకటించాడు.



ఫీల్డర్ గా వీల్డర్ గా

వెస్టిండీస్: షిషేల్ మొదలుకాకముందే డిఫెన్సింగ్ వాంపియన్ చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ కు ఎదురుదెబ్బ తగిలింది.

అమెరికా క్లబ్ తో కలిసి

రెండు దశాబ్దాల కెరీర్ కల్గిన హైదరాబాద్ షట్టర్ సాయప్రణీత. తన భవిష్యత్ ప్రణాళికను వెల్లడించాడు. 2017లో సింగపూర్ ఓపెన్ గెలిచిన ఈ 31 ఏళ్ల యువ షట్టర్ 2019 ప్రపంచ ఛాంపియన్ షిప్ లో కాంస్య పతకంతో చరిత్ర సృష్టించాడు.

మందన సూపర్

బెంగళూరు: మహిళల ప్రీమియర్ లీగ్ (డబ్ల్యూటీఎల్)లో రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరు (ఆన్ సీబీ) వరస విజయాలతో కొనసాగుతున్నది. సొంత గడ్డపై అభిమానుల ఆహ్వానం మద్దతు మధ్య బరిలోకి దిగిన ఆన్ సీబీ సోమవారం జరిగిన మ్యాచ్ లో 23 పరుగుల తేడాతో అద్భుత విజయం సాధించింది.

మార్కెట్ రికార్డుల హోరు

ముంబై, మార్చి 4: దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్టు రికార్డుల మీద రికార్డులు బద్దల కానున్నాయి.

బింది. మరో సూచీ సెన్సిటీవ్ 27.20 పాయింట్లు అందుకొని ఆల్ టైం హైకి 22,405.60 పాయింట్లకు చేరుకున్నది.

పాపాండ్రా, బజాజ్ ఫీన్ సర్వీస్ ఇండస్ అండ్ సొల్యూషన్స్ లెవెల్ 22,405.60 పాయింట్లు అందుకున్నది.



Advertisement for Yamaha Pulsar EV motorcycle, featuring an image of the bike and text: నయా పల్సర్ ఎన్ ఎవ్ గలిష ధర రూ.1,57,472.

Tata Motors advertisement for Tata Nano EV, featuring the Tata logo and text: విభజన వాణిజ్య, పాసింజర్ వాహన వ్యాపారాలు వేరుచేయగా లిస్టింగ్.

భారత్ వృద్ధి 6.8 శాతం

అంచనాల్ని పెంచిన మూడోసారి: న్యూఢిల్లీ, మార్చి 4: అంతర్జాతీయ రేటింగ్ ఏజెన్సీ మూడోసారి ప్రస్తుత 2024 కాలానుబంధం సంవత్సరానికి భారత్ ఆర్థిక వృద్ధి 6.8 శాతం అంచనాల్ని పెంచినది.

నెలల కాలంలో 8.1 శాతం కొత్త వృద్ధిచెందిన సంగతి తెలిసింది. ప్రభుత్వం మౌలిక సదుపాయాలకు ఖర్చుచేయడం, తయారీ రంగం కార్యకలాపాలు మెరుగుపరచడంతో 2023లో వృద్ధి జోరంతో కుదరని మూడోసారి వివరించింది.

తదితర అంశాలు పుష్కల వినియోగం, డిమాండ్ చెక్కుచెదరలేదని వెల్లడిస్తున్నాయి.

ఇక డిజిటల్ చెల్లింపులు ఇక సులభం

ఇంటర్నెట్ బ్యాంకింగ్ కు ఇంటర్ అపరబుల్ సిస్టమ్: ఈ ఏడాదిలోనే ఇంటర్ అపరబుల్ సిస్టమ్ మునుపటికంటే మరింత బలోపేతం చేసినట్లు వెల్లడించారు.

మహిళలకు ప్రస్తుతం ఇంటర్నెట్ బ్యాంకింగ్ ద్వారా వ్యాపారాలకు వినియోగదారులు జిఎఫ్ లాస్ వీసా మేంబర్ అగ్రగిట్టర్ (పీఎం) ఫ్రాన్స్ అభిమానాలను, దీనికోసం బ్యాంకు వివిధ ఆన్ లైన్ మర్చెంట్ కోసం ప్రతి పీఎం తో మా ఇంటర్నెట్ కావాల్సి వస్తున్నదని దాని తెలివారు.

కుదుర్చుకోవడం అవసరమని, అది లేకపోతే చెల్లింపు వ్యాపారాలి చేరడం వల్ల ప్రస్తుత సిస్టమ్ లో ఉన్న కష్టస్థులను దాని వివరించారు.

Advertisement for credit cards, featuring an image of a credit card and text: వాణిజ్య విఐఎఫ్ఎల్ పైనాస్ కు ఆర్బిఎఫ్ బంగారం రుణాలపై నిషేధం.

టీఎస్ ఐపాస్ మాదిరిగానే పాలిట్రామికం!

టీఎస్ ఐపాస్ హయాంలోని ప్రణాళికలు అమలుచేసే యోచనలో సర్కార్: హైదరాబాద్, మార్చి 4 (నమస్తె తెలంగాణ): రాష్ట్రంలో నూతన ఇండస్ట్రియల్ పార్కుల ఏర్పాటును కేంద్రం ద్వారా ప్రోత్సహించేందుకు టీఎస్ ఐపాస్ మాదిరిగానే పాలిట్రామికం ప్రకటించింది.

కొవ్వల సీఎంఎస్ టీఎస్ ఐపాస్ పేరుతో గత డిఆర్ ఆర్ విని ప్రభుత్వం ప్రణాళిని విధానాన్ని కాస్త అమలుకాల్సి కోరుతున్నట్లు వెల్లడించారు.